



Двести ролей Гана

Общественность Бугульмы тепло отметила 70-летие одного из ведущих артистов местного государственного русского драматического театра Артура Яковлевича Гана.

Свою профессиональную сценическую деятельность Артур Яковлевич начал в 1929 году в Саратове. С тех пор он сыграл более двухсот ролей — Хлестакова («Гризор»), Шмагу и Мурова («Без вины виноватые»), Барона («На дне») и других, принесших артисту признание.

Юбиляра горячо поздравили и пожелали ему долгих лет жизни и творческих успехов представители местных партийных организаций, Министерства культуры ТАССР, предприятий города, преподнесли ему сувениры и подарки.

Ш. ГАЛЕЕВА.

Бюллетенская Татарская
Г. Мавлянов

11 4 ЯНВ 1975